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B E S T  T E A M

Organiczna czarna herbata liściasta Kivu Reserve 60g
Wegańskie Ciastka owsiane z czekoladą i wanilią
MANU Caffe Latte czekolada mleczna 44% 60g
Zaparzacz do herbaty ze stali nierdzewnej
Wypełniacz premium w kolorze naturalnym + ozdobne czarne pudełko
przewiązane wstążką 
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm)

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 20 x 20 x 7 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 83 zł
od 50szt.: 79 zł
od 100szt.: 75 zł
od 150szt.: 71 zł

https://manufakturaczekolady.pl/produkt/manu-caffe-latte-czekolada-mleczna-44-60g/


G O O D  T I M E

Czarna herbata liściasta Zimowa Korzenna 60g
Świeca sojowa Mona ręcznie robiona BAMBER CANDLES 
Żurawina w czekoladzie ciemnej 70% Chocolate Story 120g
Czekolada z miodem truskawką i crispy 50g
Baton Miodowy Kłos bez cukru z daktylem 45g 
Wypełniacz premium w kolorze naturalnym + ozdobne pudełko w
kształcie heksagonu
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm) 

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 24 x 24 x 8 cm 

Ceny netto:
od 10szt: 141 zł
od 50szt.: 117 zł
od 100szt.: 107 zł
od 150szt.: 101 zł

https://manufakturaczekolady.pl/produkt/manu-caffe-latte-czekolada-mleczna-44-60g/
https://manufakturaczekolady.pl/produkt/manu-caffe-latte-czekolada-mleczna-44-60g/


C O F F E E  &  T E A

Kawa ziarnista premium Słodki Drań Blend 250g 
Organiczna czarna herbata liściasta Kivu Reserve 60g
Wegańskie Ciastka owsiane z czekoladą i wanilią
Wypełniacz premium w kolorze czarnym + ozdobne czarne pudełko
przewiązane wstążką 
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm)

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 20 x 20 x 7 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 93 zł
od 50szt.: 88 zł
od 100szt.: 83 zł
od 150szt.: 79 zł

https://manufakturaczekolady.pl/produkt/manu-caffe-latte-czekolada-mleczna-44-60g/


B I O  C A R A M E L

Ekologiczna kawa Wild Hill "Wzgórza Gayo o Zmierzchu" 250g
BIO krem z nerkowców z dodatkiem słonego karmelu 200g
Wegańskie Ciastka sezamowe z pyłkiem pszczelim
Kadzidło drewniane Palo Santo 2szt.
Wypełniacz premium w kolorze naturalnym + ozdobne czarne pudełko
przewiązane wstążką 
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm)

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 20 x 20 x 7 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 128 zł
od 50szt.: 121 zł
od 100szt.: 115 zł
od 150szt.: 109 zł



B L A C K & W H I T E

Pierniki nadziewane w białej czekoladzie KOPERNIK 150g
KYOTO® Coffee Tonic IPA (piwo bezalkoholowe) 330 ml
Czekolada mleczna 44% kakao z prażonym ziarnem kakao Chocolate
Story 25g
Herbata zimowa w szklanej fiolce 
Wypełniacz w kolorze czarnym + ozdobne czarne pudełko przewiązane
wstążką
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm) 

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 20 x 20 x 7 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 73 zł
od 50szt.: 69 zł
od 100szt.: 66 zł
od 250szt.: 63 zł



R O S E M A R Y  D R E A M

Ekologiczna kawa Wild Hill "Sen o la Jacoba" 250g
Ziarno kakao w czekoladzie mlecznej 44% Chocolate Story 120g
Świeca sojowa ręcznie robiona BAMBER CANDLES Sosna+Rozmaryn 180 g
Kadzidło drewniane Palo Santo 2szt.
Wypełniacz premium w kolorze czarnym + ozdobne czarne pudełko
przewiązane wstążką 
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm)

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 20 x 20 x 7 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 128 zł
od 50szt.: 121 zł
od 100szt.: 115 zł
od 150szt.: 109 zł



S W E E T  D R E A M

MANU czekolada mleczna 44% kakao z migdałem i solą morską 60g
Miód akacjowy z chabrem jadalnym 120g
Herbata zimowa w szklanej fiolce 
Świeca sojowa ręcznie robiona BAMBER CANDLES w kształcie choinki 
Wypełniacz premium w kolorze białym + pudełko w kolorze naturalnym
przewiązane wstążką
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm) 

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 20 x 20 x 7 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 105 zł
od 50szt.: 100 zł
od 100szt.: 90 zł
od 150szt.: 85 zł

Herbata zimowa



M E R R Y  B L U E B E R R Y

Kawa ziarnista premium Moka Blend 250g 
BIO pasta z orzechów nerkowca i makadamia z borówkami 200g
Świeca sojowa ręcznie robiona BAMBER CANDLES w kształcie śnieżynki 
Kadzidło drewniane Palo Santo 2szt.
Wypełniacz premium w kolorze czarnym + ozdobne czarne pudełko
przewiązane wstążką 
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm)

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 20 x 20 x 7 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 125 zł
od 50szt.: 119 zł
od 100szt.: 108 zł
od 150szt.: 102 zł



Y E L L O W  J O Y

Kawa ziarnista premium Carmello Blend 250g 
Pierniki w czekoladzie z ciasta leżakującego w Whisky KOPERNIK 278g 
Herbata czarna liściasta Earl Grey Lemon 60g 
Baton owsiany BEZ CUKRU ze słonecznikiem Miodowy Kłos 45g 
KYOTO® Coffee Tonic IPA (piwo bezalkoholowe) 330 ml
Zaparzacz do herbaty ze stali nierdzewnej
Wypełniacz premium w kolorze czarnym + ozdobne czarne pudełko
przewiązane wstążką
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm) 

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 30 x 23 x 8 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 136 zł
od 50szt.: 129 zł
od 100szt.: 122 zł
od 150szt.: 116 zł



N E O N  G R E E N

Kawa ziarnista premium Supreme Blend 250g 
Organiczna zielona herbata liściasta Kivu Reserve 60g
Morwa biała w czekoladzie wegańskiej LAS Vegans 80g
Baton piernikowy o smaku limonki w białej czekoladzie KOPERNIK 47g
Piernik miodowy Gwiazdka
Wypełniacz premium w kolorze naturalnym + ozdobne czarne pudełko
przewiązane wstążką
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm) 

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 30 x 23 x 8 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 113 zł
od 50szt.: 107 zł
od 100szt.: 102 zł
od 150szt.: 96 zł

https://manufakturaczekolady.pl/produkt/orzech-laskowy-bio-w-weganskiej-czekoladzie-80-g/
https://manufakturaczekolady.pl/produkt/orzech-laskowy-bio-w-weganskiej-czekoladzie-80-g/


D A R K  N I G H T

Herbata czarna liściasta Ceylon Royal 60g 
Czekoladki pralinowe Asortyment Chocolate Story 36g
Aronia w mlecznej czekoladzie 44% Chocolate Story 40 g
Świeca sojowa w słoiku ręcznie robiona BAMBER CANDLES o zapachu
Drzewa sandałowego i Grejpfruta
Zaparzacz do herbaty ze stali nierdzewnej
Wypełniacz premium w kolorze czarnym + ozdobne czarne pudełko
przewiązane wstążką
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm) 

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 20 x 20 x 7 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 113 zł
od 50szt.: 107 zł
od 100szt.: 99 zł
od 150szt.: 94 zł

https://manufakturaczekolady.pl/produkt/aronia-w-mlecznej-czekoladzie-44-40-g/


F O R E S T  M O O D

Kawa ziarnista speciality Brasil Daterra w ozdobnej puszce 200g 
Trufla Poezja Smaku miodowa MIX 170g
Ziarno kakao w czekoladzie mlecznej 44% Chocolate Story 40g
Listki waflowe z kremem orzechowym w czekoladzie KOPERNIK 
Czekoladki pralinowe Caffe Latte + Cappuccino 18g
Wypełniacz premium w kolorze naturalnym + ozdobne pudełko ze
świątecznym nadrukiem przewiązane wstążką
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm) 

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 30 x 23 x 8 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 159 zł
od 50szt.: 151 zł
od 100szt.: 143 zł
od 150szt.: 135 zł



P U R P L E  B O X

Kawa ziarnista premium Crema Blend 250g 
Śliwka w czekoladzie ciemnej 70% kakao MANU 80g
Żurawina w czekoladzie ciemnej 70% Chocolate Story 120g  
Herbata zielona Róża Malina 60g 
Trufla miodowa z belgijską czekoladą 75g 
Zaparzacz do herbaty ze stali nierdzewnej
Wypełniacz premium w kolorze naturalnym + ozdobne czarne pudełko
przewiązane wstążką
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm) 

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 30 x 23 x 8 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 145 zł
od 50szt.: 138 zł
od 100szt.: 130 zł
od 150szt.: 124 zł

https://manufakturaczekolady.pl/produkt/sliwka-w-czekoladzie-ciemnej-70-kakao-80g/


G R E E N  V E G A N

Ekologiczna kawa Wild Hill "Świt Nad Rio Grande" 250g
Herbata czarna liściasta Earl Grey 60g
Wegańskie Ciastka owsiane z czekoladą i wanilią
Orzech laskowy Bio w wegańskiej czekoladzie 80 g
Przybranie (wypełniacz premium w kolorze naturalnym, laski cynamonu)
+ ozdobne czarne pudełko przewiązane wstążką 
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm) 

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 30 x 23 x 8 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 128 zł
od 50szt.: 121 zł
od 100szt.: 115 zł
od 150szt.: 109 zł

https://manufakturaczekolady.pl/produkt/orzech-laskowy-bio-w-weganskiej-czekoladzie-80-g/


R E D  V E G A N

Kawa speciality Wild Hill "Ogniste Zbocza Turrialba" 250g
Świeca sojowa ręcznie robiona BAMBER CANDLES Szałwia i Paczula 60g
Wegańskie Ciastka owsiane z czekoladą i wanilią
Wegańska Czekolada jak mleczna daktylowa 50 g
Wypełniacz premium w kolorze naturalnym + ozdobne czarne pudełko
przewiązane wstążką 
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm)

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 30 x 23 x 8 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 145 zł
od 50szt.: 138 zł
od 100szt.: 130 zł
od 150szt.: 123 zł

https://manufakturaczekolady.pl/produkt/orzech-laskowy-bio-w-weganskiej-czekoladzie-80-g/
https://manufakturaczekolady.pl/produkt/orzech-laskowy-bio-w-weganskiej-czekoladzie-80-g/


S A T I N  C H I C

Ekologiczna kawa Wild Hill "Wzgórza Gayo o Zmierzchu" 250g
Czarna herbata liściasta Ceylon "Czas Relaksu" 60g
MANU Orzech nerkowca czekolada deserowa 70% 60g
Piernik miodowy Gwiazdka
Wypełniacz premium w kolorze czarnym + ozdobne czarne pudełko
przewiązane wstążką 
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm)

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 30 x 23 x 8 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 125 zł
od 50szt.: 119 zł
od 100szt.: 112 zł
od 150szt.: 106 zł

https://manufakturaczekolady.pl/produkt/manu-caffe-latte-czekolada-mleczna-44-60g/
https://manufakturaczekolady.pl/produkt/manu-caffe-latte-czekolada-mleczna-44-60g/


C O B A L T  D R E A M

Ekologiczna kawa Wild Hill "Sen o La Jacoba" 250g 
Czekoladki pralinowe Asortyment Chocolate Story 36g
Aronia w mlecznej czekoladzie 44% Chocolate Story 40 g
Trufla miodowa z belgijską czekoladą 75g
Świeca sojowa w słoiku ręcznie robiona BAMBER CANDLES o zapachu
Drzewa sandałowego i Grejpfruta
Przybranie (wypełniacz premium w kolorze czarnym, laski cynamonu) +
ozdobne czarne pudełko przewiązane wstążką 
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm) 

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 30 x 23 x 8 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 165 zł
od 50szt.: 157 zł
od 100szt.: 149 zł
od 150szt.: 140 zł

https://manufakturaczekolady.pl/produkt/aronia-w-mlecznej-czekoladzie-44-40-g/


G O L D I E

Ekologiczna kawa Wild Hill "Wzgórza Gayo o Zmierzchu" 250g
Pierniki w czekoladzie z ciasta leżakującego w Whisky KOPERNIK 278g 
Trufla miodowa z belgijską czekoladą 75g 
Baton owsiany BEZ CUKRU ze słonecznikiem Miodowy Kłos 45g 
Czekoladki pralinowe Caffe Latte + Cappuccino  18g
Herbata liściasta zimowa w szklanej fiolce 6g
Świeca sojowa ręcznie robiona BAMBER CANDLES w kształcie śnieżynki 
Wypełniacz premium w kolorze naturalnym + ozdobne pudełko w
kształcie heksagonu przewiązane wstążką 
Karteczka z dowolnym nadrukiem (10 x 15 cm) 
Zawieszka z dowolnym nadrukiem (9 x 5 cm) 

Box zawiera: 

Wymiary pudełka: 38 x 38 x 9 cm 

Ceny netto: 
od 10szt: 202 zł
od 50szt.: 192 zł
od 100szt.: 182 zł
od 150szt.: 172 zł



P E R S O N A L I Z A C J A  

Możesz wybrać opcję bez wstążki,
wówczas możemy umieścić Twoje

logo na naklejce, w dowolnym
kształcie i kolorze.

Naklejka z logo Zawieszka z logo Kolor wstążki Kartka świąteczna z logo

Twoje logo

Wesołych Świąt

i szczęśliwego

Nowego Roku!

Twoje logo możemy wydrukować
na zawieszce, którą umieścimy

na wstążce.

Możesz zmienić kolor wstążki.
Dopasujemy go do Twoich

potrzeb.

Na życzenie przygotujemy projekt
kartki świątecznej lub

wydrukujemy kartki z Twojego
projektu.

LO
GO



O G Ó L N E  W A R U N K I  Z A M Ó W I E Ń

Zamówienia prosimy przesyłać drogą mailową na adres sklep@kaworama.pl, wysłanie zamówienia prosimy
potwierdzić telefonicznie pod numerem tel. 791 051 555
Po otrzymaniu zamówienia i ustaleniu terminu oraz warunków realizacji zamówienia, zostanie przesłana
faktura proforma do opłacenia. 
Zamówienie zostaje przekazane do realizacji po zaksięgowaniu wpłaty na naszym koncie.

Realizacja zamówień

Termin realizacji zamówienia zawsze jest uzgadniany indywidualnie. Może on wynosić od 14 do 21 dni
kalendarzowych. W okresie przedświątecznym terminy mogą ulec wydłużeniu. 

Wysyłka zamówionych zestawów realizowana jest przy pomocy firm kurierskich. Cena transportu nie jest
wliczona w cenę zestawów prezentowych i stanowi odrębny koszt. 

Modyfikacja zamówień 
Zastrzegamy sobie prawo do zamiany niektórych produktów, jeżeli ich dostępność na rynku będzie ograniczona,
na równoważne jakościowo i cenowo. Decyzja o zamianie każdorazowo będzie konsultowana ze zleceniodawcą. 



Z A P R A S Z A M Y  D O  K O N T A K T U

TEL :  791  051 555

EMAIL :  SKLEP@KAWORAMA.PL

WEB :  WWW.KAWORAMA.PL


